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@ In een vijver zwemmen 19 goudvissen. 7 worden eruit gevist.
Hoeveel goudvissen bevinden zich nog in de vijver?

Som: 19-7=12

Antwoord: Er bevinden zich nog 12 goudvissen in de vijver.

@Boer‘ Sven heeft B schapen. Hij koop er 3 schapen bij.
Hoeveel schapen heeft de boer nu?

Som: 5+3=8

Antwoord: De boer heeft nu 8 schapen.

@ Van 14 sommen heeft Maria al 6 sommen opgelost.
Hoeveel sommen moet zij hog oplossen?

Som: 14-6=8

Antwoord: Maria moet nog 8 sommen oplossen.

In een trein zitten 7 personen. Er stappen 6 personen in.
Hoeveel personen zitten in de trein?

Som: 7+6=13

Antwoord: Er zitten 13 personen in de trein.

@ Op een parkeerplaats staan 4 auto's. Er komen 7 auto's bij.
Hoeveel auto’'s staan nu op de parkeerplaats.

Som: 4+7=11

Antwoord: Er staan nu 11 auto's op de parkeerplaats.

Familie Rijk heeft 3 kinderen. Mevrouw Rijk kr'i%g‘r een tweeling.
Hoeveel kinderen heeft de familie Rijk in totaal:

Som: 3+2=5H

Antwoord: Familie Rijk heeft in totaal 5 kinderen.

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.
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